

ВАЛЕНТИН АЛЕКСАНДРОВИЧ НЕВЕРОВ К 70-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ

27 апреля 2014 года исполнилось 70 лет со дня рождения и 46 лет врачебной, научной, педагогической и общественной деятельности заслуженного врача РФ, заведующего кафедрой травматологии и ортопедии Северо-Западного государственного медицинского университета им. И.И. Мечникова, доктора медицинских наук профессора Валентина Александровича Неверова.

В.А. Неверов родился 27 апреля 1944 года в г. Уральске в семье врачей. В 1968 г. окончил лечебный факультет Первого ЛМИ им. акад. И.П. Павлова, а в 1969 г. – интернатуру по общей хирургии. С 1970 по 1974 г. обучался в аспирантуре на кафедре травматологии и ортопедии ЛенГИДУВа, по окончании которой успешно защитил кандидатскую диссертацию на тему «Влияние distraction и компрессии на форму и морфологию кости». В 1974 г. стал ассистентом, а в 1986 г. – доцентом кафедры травматологии и ортопедии ЛенГИДУВа. В 1990 г. В.А. Неверов защитил докторскую диссертацию на тему: «Эндопротезирование при переломах и ложных суставах шейки бедра у больных пожилого возраста» и был назначен заведующим кафедрой травматологии и ортопедии СПбМАПО с присвоением ученого звания профессора.

Основные научные исследования Валентина Александровича Неверова и возглавляемого им коллектива посвящены реконструктивно-восстановительной хирургии опорно-двигательного аппарата и эндопротезированию суставов. В.А. Неверов первым в стране освоил операции эндопротезирования в первые часы после перелома шейки бедренной кости, а также у пациентов с асептическим некрозом головки бедренной кости, перенесшими трансплантацию почек и находящимися на диализе. В НИДОИ им. Г.И. Турнера под руководством профессора В.А. Неверова началось проведение операций эндопротезирования при выраженных деструктивных изменениях суставов у детей.

Валентин Александрович Неверов – автор более 450 научных работ, 5 монографий. Монография «Ревизионное эндопротезирование тазобедренного сустава» (1997) является первой в стране работой на столь актуальную тему и получила высокую оценку и признание у специалистов. Им опубликованы главы в многотомных руководствах, а также 14 методических рекомендаций. Получено 35 патентов на изобретения.



В.А. Неверов постоянно выступает с научными докладами на международных конгрессах. Под его руководством защищены 4 докторских и 12 кандидатских диссертаций.

В.А. Неверов является вице-президентом Российской ассоциации травматологов-ортопедов по Северо-Западному федеральному округу, президентом ассоциации травматологов-ортопедов Санкт-Петербурга и Ленинградской области, членом редколлегии журналов «Вестник хирургии имени И.И. Грекова» и «Травматология и ортопедия России», членом международной организации SICOT, заместителем председателя Диссертационного совета.

Огромный вклад В.А. Неверов внес в подготовку врачей ортопедов-травматологов России: на кафедре прошли обучение и переподготовку около 5 тысяч специалистов из всех регионов России и некоторых зарубежных стран. Заслуги В.А. Неверова высоко оценены государством – ему присвоено почетное звание Заслуженного врача РФ.

Помимо научной, педагогической и хирургической деятельности, В.А. Неверов увлекается живописью. Он неоднократно участвовал в выставках, представляя свои работы маслом и акварелью, получая высокую оценку критиков.

Трудолюбие, широкий кругозор, блестящая хирургическая техника, высокое педагогическое мастерство, принципиальность и чуткость к коллегам по работе, учащимся и пациентам снискали глубокое уважение к Валентину Александровичу.

Коллектив кафедры травматологии и ортопедии СЗГМУ им. И.И. Мечникова поздравляет профессора В.А. Неверова с юбилеем и желает ему крепкого здоровья и дальнейших творческих успехов на благо нашего Отечества.

Редколлегия журнала присоединяется к поздравлениям и желает юбиляру успехов в его многогранной деятельности!

ФГБУ «Клиническая больница №1» Управления делами Президента РФ
ФГБУ «Учебно-научный медицинский центр» Управления делами Президента РФ

II Научно-практическая конференция



Актуальные вопросы скорой медицинской помощи на современном этапе

26-27 ноября 2014

Здание Правительства Москвы
Москва, ул. Новый Арбат, д.36/9

Ответственные руководители В.В. Бояринцев, профессор, заведующий кафедрой скорой медицинской помощи и экстремальной медицины ФГБУ «Учебно-научный медицинский центр» УД Президента РФ, главный врач ФГБУ «Клиническая больница №1» УД Президента РФ, главный специалист по скорой медицинской помощи и медицине катастроф ГМУ УД Президента РФ
В.Ф. Казаков, профессор, директор ФГБУ «Учебно-научный медицинский центр» УД Президента РФ

Приглашаются врачи скорой медицинской помощи, терапевты, анестезиологи-реаниматологи, хирурги, травматологи, комбустиологи, неврологи, кардиологи, токсикологи, радиологи, педиатры, врачи-лаборанты, специалисты экстремальных профессий.
Участие бесплатное. Регистрация на сайте www.medQ.ru

Конференция включена в Пилотный проект «Внедрение непрерывного медицинского образования» МЗ РФ.
По окончании – выдается сертификат участника с уникальным кодом

Конференция транслируется в **online-режиме** на сайтах www.medQ.ru и www.medconference.ru
Получить сертификат дистанционного участника можно после регистрации на сайте www.medconference.ru в день проведения конференции

Координатор: МЕД ^{ИНФОРМАЦИЯ} +7(495) 614 43 63, 614 40 61 www.medQ.ru info@medQ.ru